Το τέλος του Ηρακλή
1. Κυκλώνω το σωστό.

· Ο Ηρακλής και η Δηιάνειρα προσπαθούσαν να περάσουν τον:
α. Εύξεινο ποταμό        β. Εύηνο ποταμό            γ. Αχελώο ποταμό
· Η Δηιάνειρα άλειψε τον χιτώνα με:
α. λάδι                         β. νερό                           γ. αίμα
· Το αίμα ήταν του:
α. Ηρακλή                    β. Νέσσου                       γ. Φιλοκτήτη
· Ο Νέσσος ήταν:
α. Θεός                        β. τέρας                          γ. Κένταυρός
· Ο Ηρακλής ήθελε να ανάψει φωτιά για να:
α. ζεσταθεί                   β. καεί ο ίδιος                  γ. μαγειρέψει
· Τη φωτιά  άναψε ο:
α. Φιλοκτήτης               β. Νέσσος                         γ. Προμηθέας
· Ο Ηρακλής μετά τον θάνατό του ανέβηκε:
α. στην Οίτη                  β. στον Καύκασο               γ. στον Όλυμπο

2. Σημει[image: ]ώνω Σ για το σωστό και Λ για το λάθος.

	Ο Ηρακλής παντρεύτηκε τη Δηιάνειρα.
	

	Ο Ηρακλής χτύπησε τον Νέσσο με το ρόπαλό του.
	

	Η Δηιάνειρα άλειψε επίτηδες με δηλητήριο έναν χιτώνα του Ηρακλή.
	

	Ο Ηρακλής έδωσε στον Φιλοκτήτη τα δηλητηριασμένα βέλη του.
	

	Η Δηιάνειρα ήταν κόρη του Ευρυσθέα.
	

	Ο Ηρακλής έγινε αθάνατος. 
	



image1.png
3. H akpooTixida Tou aBdvatou Hpakhk.

1) H Anidveipa dheiye Tov ximiva Tou

1A Hpakhi e 7o ... Tou Keviaupou.
2) Avdpeoa ot auTolg E7noe ETd To TéAOG
2|e Tou 0 HpaKAdc.
3) Orav égrace To TéAog Tou Hpakki
3| A dpx10€ va PpovTd Kai va ...
4) Evor ovopaZétav o Kévraupog mou
41N B¢Ane va Tdpet Tn Anidveipa.
5) Autév dheiye e aipa n Anidveipa
5|4 (avrioTpopa).
6T 6) Mohig o Hpaxhig popeat To XiTiva
KarTdAape TG APBE To ...
710 7) Exei avépnke o Hpaxhig poAIG pépeae
To XiTiva.
8|z 8) Aéxmne va avéyel T pwrid Tou 8a
éxave Tov Hpakn (avrioTpoga).




